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駐停車について（本年度は、７：４０～１２：００は、車両入口を閉門します。） 

〇送り迎えを目的とした車両での入場はできません。車以外での来校が難しい方については、通行許

可証の発行等を検討いたしますので、必ず教頭までご相談ください。 

〇近隣店舗駐車場などへの無断利用は絶対に行わないでください。 

〇今年度もドッグラン（旧葉山温泉）横のゲートボール場をバイク・自転車の駐輪場としてお借りしまし

た。場内はバイクや自転車から降りて手押しで移動してください。整列した駐輪をお願いします。県

道側及び校庭側の階段下への駐輪は絶対に行わないでください。 

 

その他 

○学校敷地内は全面禁煙です。 

○プール横トイレは使用できません。そのため体育館トイレと１F 職員トイレを開放します。（校舎の体

育館連絡用通路側の扉から入ります。当日ご使用の際は、案内に従ってご使用ください。） 

〇立ち見スペースでは、競技の合間のスムーズな入れ替わりに 

ご協力をお願いいたします。 

〇今年度は休憩スペースを設けます。レジャーシートや携帯いす等をお持ちください。 

天候による延期や開始時間の変更等は６：３０にコクーでお知らせします。 

 

延期と登校日、休日については以下のようになります。 

 
土 日 月 火 水 

11月 2日 11月 3日 11月 4日 11月 5日 11月 6日 

通常 運動会 休（文化の日） 休（祝日の振替） 休（運動会振替） 登校 

1日延期 休（延期） 運動会 休（祝日の振替） 休（運動会振替） 登校 

2日延期 休（延期） 休（延期） 運動会 休（運動会振替） 登校 

3日延期 休（延期） 休（延期） 休（延期） 運動会 登校 

長柄小  
考えて行動できる子 

～自立・創造 

  しなやかな心～ 

運動会 1１月 2日（土） 
子どもたちは練習に励んでいます。 

近くなりましたので、いくつかのお願いを再度

させていただきます。よろしくお願いします 
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6年 総合 こだわりの和菓子 

 

 日影茶屋の宮田さんに和菓

子作りのお話をしていただき

ました。 

 季節と材料にこだわって作る

和菓子の魅力は奥が深く、子ど

もたちはこのお話から何を感

じたでしょうか。 

気づきや次の課題が見つかり

学びが深まっていくことを期待

しています。 

コロナ禍の前に学校で読み聞かせの活

動してくださっていた「おはなしママさ

ん」から、残っていた活動費を学校の子ど

もたちのためにと、ご寄付いただきまし

た。 

コロナを機に活動を縮小し、この度グル

ープを閉じるという決定をしたそうです。

機会があれば、また別の形で学校にもご

協力していただきたいと思っております

が・・ひとまず。 

ありがとうございました。有意義に使わ

せていただきます。 

南郷中学校とのオンライン合同後期始業式 

 後期の始業式を、南郷中の体育館と長柄小の体育館をオンラインでつなぎ合同で行いました。両校の校長

の話、小学校運営委員会の児童の後期の目標の話、中学校の生徒会のお話、そして、南郷中の全力校歌を聞

きました。「校舎は離れていても、来年度からは小中一貫校になる」ということが実感できる式になりました。

校歌を堂々と歌っている中学生の姿を子どもたちは見ることができました。小学生にとっては小学校を卒業

した先の姿を見ることによって、そこにあこがれや期待を抱くことができる良い機会となりました。これから

も様々な場面でつながりを持っていきたいと思います。 

来年度 長柄小学校は 

創立 50周年です 

 昭和 51年（1976年）開校の長柄小。 

来年度50周年です。先日の合同運営協議会

では小中一貫校開設の年度ではあるが、50

周年の記念も何かあればいいのではないか

という方向になりました。 

 PTA 運営委員会では創立 50 周年実行委

員会の立ち上げを一緒に検討してくださって

います。これから計画、準備を始めていきま

す。 

金曜日のお掃除 

ありがとうございます！ 

お掃除に来てくださるおうちの方々 

子どもたちがいつもできないところをし

てくださるので助かります。 

あいさつの練習にもなります。 

皆さんで地域の子を育てていきたいもの

です。 

 


